

來
件
敬告東區業主幾句話

自由自在。安居樂業。乃人生過程中最基本之問題。其中有多家就食者到何處謀生。則業家於何處居住。但我華人向被各族人民藐視分離。及排斥。種種奇恆者因殖民例之限制。乃多數是移食就家。無處去到天涯海角謀生。到底鴉鳥皆是。回到祖國的懷抱。以叙天倫之樂事而享其天年。盡盡其人生愛國愛家之職責。乃盡心盡力栽培教育妻子子孫孫輩。莫忘。希望其能發展事業富強國家爲前提。使後代之國民在國內有職業安身。無須到外國來受人侮辱而已。

自從日本野心慾無人道之軍閥及野心政治家實行其武力侵華以來。人民在戰爭罹難喪亡者。數以千萬計。鐵死者又以千萬計。僑眷之遭害者不少。其中幸免者乃有僑匯之接濟。

自戰爭勝利以後。各國之有志達人心者。深知帝國主義之野心政治家實求武力之尊辱。以僑匯實能事。若如此下去。冤冤相報。不知何時而止。況且在今日之原子時代。一旦戰爭再發。大有滅絕全世界人類之可能。故在美國內。提倡務實合作。改善待遇。而種族。宗教均平等。因而加強有改善民族之舉。准許華人加入加籍。取其家眷來加團聚。語言話到相通。以貿此後可以安居樂業。誰知臺灣僑居有遭封市府拆屋改區之事。欲將我華區之屋逕行買去者之茶建拍文擇圖可。

須知：一、此例不是因定性。而是有串連性。所以市府有召集各業主徵求同意之舉。既有徵求同意之召集。業主必需要有所建議。若有七八成人反抗意見則可能使其變更計劃向別區改建了。二、若住屋一旦賣了。日後想在華區居住者。必要在賣柏文。若想返回華區居住。則難之又難。三、若屬改區不是單獨華區而是全埠性。若往別處買一處。又難免在第二期。第三期或第四期在該區改建之時。又再三遭到同樣之改建之遭害。至其時始有悔恨之心。何其殃耶。四、當此治安不寧之際。到處有打劫。強姦。放火之事發生。若在不近華人之處居住。遇有意外之事發生。不曉英語之僑眷。不能呼救之時。其中苦況豈能盡述耶？五、尾託已賣去必有一萬或數千元之現錢。是僑有身價之人則得享受樂土。六、若不虧財出力反抗到底。至時免死狐悲。見到棺材始流淚。則悔之無及矣。請共勉之。

利同昌旅行社近訊

國電訊。本地華區利同昌旅行社。

成立以來。專代理各航空。鐵路。輪船。

長華汽車等公司票務及全球各埠旅店

。暨代理一切旅行手續。凡有關旅行業務。無不具備。該社最近承東太洋

輪船公司之委託。貿易公司代理。遠東

七十三歲。伍夫人守平。勤勞治家。相夫教子有方。處世和諧。遇過諸客。今

上半輩。亦照應人頭矣。麗雲坐落路上。玉嬌流

霞。是她流動。清輝雪名花醉酒。又覺世上春光。自己

一人佔盡。醉夢半醺。相撲登場。引臂攀花。以枕麗雲

。言己之事業。方一日千里。麗雲是其心愛之人。會當

芙蓉美人。我長美若美人。恨美分吾。二哥之意。」清

輝曰：「芙蓉美人雖好。然自有夫婿。非吾所傳而有。」

芙蓉美人。不日與我海燕雙棲。玳環簾前。說不盡

風光絢麗。」麗雲曰：「爾莫嫌人空瓶空。其實猶有

美吾同居之念。不致詞而相應行耳。」清輝曰：「寧可失信於天下。決不失信於麗雲。朝與麗雲同居。不是

長難之事。何致空言而肥。不過關於小家庭之節度。應細細商。今日下班。吾與麗雲同居別要如何。」麗雲

曰：「我不去。爾祇穿歌舞樂。麗雲當欣賞之不暇。若我不向麗雲求歡樂。爾母麗雲苦矣。」麗雲思量言亦有理。今幸而後於已尚有愛戀之心。時復招來歌舞。感情維繫。

免心悅誠服。而况幼稚之王麗雲。

錦繡芙蓉

式接

舍路伍時湛夫人

乘該輪回港之僑胞。希早日與該社接洽。定購船位。免至臨時驚嚇見麗雲。

著名男靴

華昌定製男鞋在第兄屋號三十三
Cornett Bros 33 E. HASTINGS

賀錢克已

兩牌庄

昌隆公司 CHONG LUNG CO.

174 E. Pender St. Phone MU 5-9941
Vancouver 4. B.C.

新辦到大幫海晏蠟油

原庄

一律歡迎

批發零沽

時價批發

特別計平

老身冬瓜

靚滑蘿白

老身冬瓜